

市体育局和教育局联手推动篮球进校

在校园寻找下一个“姚明”

体坛观察

“上海要再出下一个‘姚明’，篮球要走进校园。”上海市体育局局长李毓毅为上海篮球再起航，指出一条可行之路。

每年高考都有篮球加分测试。去年，参加上海高考篮球加分测试的有54人，今年56人。参与篮球进校园活动的原中国女篮教练陈德春说，“学生在高考篮球测试中可以争取20分的加分，如果有能力，哪个不愿意试一试。”

今年，市体育局和市教育局已经开始联手，大力推动篮球进校园活动。上海市篮球协会举办了青少年篮球嘉年华活动，把篮球送进校园，惠及小学、中学、大学。

青少年篮球嘉年华活动对比赛项目进行了特别设计。除了球操、篮球技巧和三对三篮球赛外，还把摄影比赛、作文比赛、篮球有

奖知识问答比赛融入其中。陈德春说：“如果光设三对三或者篮球技巧赛，容易出现一支球队和个别学生多年蝉联冠军的情况，其他学校参与的积极性不高。像上海市高中生篮球赛，就出现冠军一直被南洋模范中学垄断的情况。如果篮球嘉年华活动也是这样，其他学校参与的热情就会大打折扣。”

青少年篮球嘉年华的比赛设置6个冠军，前三名加起来18个奖项。有的学校在篮球技巧赛上夺冠，有的在作文比赛中折桂。每个学校各有所长，参与的积极性明显提高。奖项设置一变，篮球运动结合篮球文化同步推进。

陈德春认为，篮球进校园活动加入篮球文化的部分十分必要。“体育需要文化，一支球队如果没有文化，就算得了冠军也不知道是怎么得来的。如果没有文化，失去第一也不知道如何失去的。”

在学生中推广篮球运动的同时，上海市篮球协会还在酝酿培养体育老师的“双百计划”，即在小学和初中各培养100位体育老师，邀请上海市著名篮

球教练员为他们授课，让这些老师学会如何上好一节篮球课，如何带好一支篮球队。

篮球，从娃娃抓起，美国是个榜样。在美国，几乎校校都有篮球队，每个州都有学生篮球比赛。这些年，上海市篮协先后邀请美国篮球学院名教利兹和梦二队助理教练格伦来到上海，给青少年篮球夏令营、冬令营授课。“请进来”和“走出去”同步，上海一些基层的篮球教练员和中学校长也纷纷拜访美国学校，了解和学习他们如何推广校园篮球运动。

推动篮球进校园。在陈德春心里，寻找下一个“姚明”，最重要的是“先筑巢，再引凤”，“筑成什么巢，决定会引来什么凤。”

本报记者 钟喆

市民体育大联赛篮球比赛很受学生欢迎 记者 周国强 摄



本报讯（记者陶邢莹）姚明爱心基金今天宣布，今夏将在北京启动主题为“一切为了童年”的2013姚基金篮球慈善赛。

7月1日，由公牛全明星中锋乔金·诺阿、湖人悍将慈世平、步行者头号球星乔治·希尔和姚明前队友凯尔·洛瑞等球员组成的美国篮球明星队，将在北京万事达中心同中国男篮进行一场慈善义赛。届时，慈善赛所有门票收入将进入中国青少年发展基金会的姚基金账户，为贫困地区及雅安灾区的青少年配置体育设施并支持他们参与“姚基金希望小学篮球季”项目。

参加“姚基金希望小学篮球季”的孩子们也将成为慈善赛的主角，比赛第三节，参加“姚基金希望小学篮球季”的孩子们将组成球队，在这座奥运场馆内一展球技。同时，其他来自社会各界的企业家、文体明星也将以不同形式参与其中。

2007年，姚明和好友纳什首次将篮球慈善义赛带入中国，取得轰动效应。今年是姚基金第三次组织慈善赛。球迷可通过拨打票务热线：4006103721，或登录大麦网（www.damai.cn）及中国票务在线（www.piao.com.cn）购票。

姚基金慈善赛今夏再次启动

俱乐部前任现任主席站出来辩护

巴萨相信梅西是清白的

新闻追踪

本报（记者 黄永顺）梅西父子被控逃税引起轩然大波，巴塞罗那俱乐部前任和现任主席昨天均为梅西辩护，强调梅西父子不会违法。

巴萨前主席拉波尔塔在接受西班牙电台采访时说：“我相信梅西父子不会犯法，他们不该对此事负责，应该有第三方对此负责。”拉波尔塔曾于2003年至2010年担任巴萨主席，而梅西父子被控逃税的时期为2007年至2009年。拉波尔塔说：“我对梅西父子非常了解，至少在我担任巴萨主席时，他们行为规矩，遵守法律。”

巴萨现任主席罗塞尔昨

天也站在梅西一边，“巴萨俱乐部绝对相信梅西的清白。得知梅西父子遭受起诉，我与梅西一家谈了话，他们十分平静。巴萨俱乐部会全力支持梅西。”

梅西的律师昨天也发表声明，称“梅西一直按时完成缴税义务。”梅西父子逃税也惊动了西班牙体育大臣维特，维特表示，希望西班牙公众保持耐心，相信法律。

西班牙税务部门指控

梅西父子在所谓避税天堂国家设立空壳公司，以便逃税。对此，拉波尔塔说，梅西父子的金融知识有限，根本不懂如何在伯利兹、乌拉圭设立空壳公司。如果此案成立，主谋也不是梅西父子，而是他们的纳税顾问。拉波尔塔回忆说，在他担任巴萨主席期间，都是梅西自己掌控他的肖像权收入，他记不得梅西当时在西班牙国外设立过公司。

体坛明星逃税

Table with 4 columns: 球员 (Player), 国籍 (Nationality), 运动 (Sport), 补交税款 (Back taxes). Rows include 桑切斯 (Sanchis), 菲戈 (Figo), 罗西 (Rossi).

体彩公告

排列3第13157期 中奖号码: 5 8 8 直选 5097注 1000元 组选三 8001注 333元 排列5第13157期 中奖号码: 5 8 8 9 9 直选 55注 10000元 22选5第13157期 中奖号码: 5 9 11 14 20 一等奖 18注 23140元 二等奖 1516注 50元 三等奖 26940注 5元

林丹世界排名跌出前一百

本报讯（记者 王志灵）总部位于吉隆坡的世界羽联昨日公布了最新一期世界排名。在男单排名中，伦敦奥运会冠军林丹大幅下滑，排名跌出前一百名。

根据最新一期的排名，林丹在男单中排名从上周的第68位跌至本周的第102位，总分为15850分。现排名男单第一的是林丹的老对手、马来西亚名将李宗伟，两名中国男选手谌龙和杜鹏宇分列第二、第三位。

去年在伦敦奥运会上成功卫冕后，林丹长时间缺席比赛，直至今年早些时候才复出，迄今没有恢复到最佳状态。为集中精力备战8月的广州世锦赛，林丹已经退出本月的印度尼西亚和新加坡两站世界羽联超级赛。

《新民晚报》分类广告总代理 立鑫广告 广告投放热线 62775877 62779998

上海蓝天经济城 沪宁城际铁路第一站 商务办公新高地 招商热线: 59129999, 59122222

金山经济园区 旺铺招租 上南路2991号 2层270m²转角大开面

厂房(仓库)出租 奉贤航塘公路1788号 大叶公路口3楼 850m², 0.4元/m²/天

厂房出租 浦东南汇南团公路5000m², 0.35元/m²/天

低价急售 黄山风景区四星酒店(含豪华套房) 8间店面超市, 餐厅, 会议室, 客房, 精装KTV, 大型停车场(1800m²)

瑞缘 婚介 女46岁离异育经商(有仓库)薪水丰厚有缘分男13901636612

合欢 婚介 知名 女40岁离异育经商(有仓库)薪水丰厚有缘分男13901636612

高层次专业机构 阳光玫瑰 婚介 15年信誉 一对一安全把关

遗失声明 上海陶灵实业有限公司遗失食品流通许可证副本, 许可证编号: SP3101181210012372, 声明作废。

遗失 孙标豹11号遗失身份证: 410782198610161916, 作废。

金徽 54961246 徐江民政诚信单位中老年服务

讣告 夫君谢志杰于2013年6月8日晨病逝, 享年62岁, 遵其遗愿, 丧事从简, 不举行告别仪式。

遗失 古政华(身份证310101196905190016), 遗失上海奥银房地产开发有限公司上海市企业单位统一发票, 号码: 02017316, 金额324766元, 声明作废。

婚介 女40岁未婚 女55岁离异 女65岁内忠厚无房 女40岁未婚 女40岁未婚